



В Ямало-Ненецком автономном округе изменен условный приговор на реальное лишение свободы за коррупционные преступления бывшим чиновникам Ямальского района

Судебная коллегия по уголовным делам суда Ямало-Ненецкого автономного округа изменила приговор по уголовному делу в отношении бывших начальника отдела муниципального казенного учреждения «Ямальская служба заказчика» Артура Мирхайдарова и заведующего сектором по финансам и экономике администрации села Салемал Владимира Юлдашева.

22 сентября 2014 года Ямальский районный суд признал достаточными собранные следственными органами следственного управления по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства для вынесения приговора в отношении Мирхайдарова и Юлдашева. Мирхайдаров признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в крупном размере) и ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество), а Юлдашева – по п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки за незаконные действия в пользу взяткодателя, совершенное в крупном размере). Следствием и судом установлено, что Юлдашев при посредничестве Мирхайдарова с мая по декабрь 2012 года получил от одного общества с ограниченной ответственностью взятку в размере 200 тыс. рублей за выполнение действий в интересах заинтересованного лица по оплате работ в рамках исполнения муниципального контракта по реконструкции уличной дорожной сети с. Салемал. С октября по декабрь 2012 года Мирхайдаров, введя в заблуждение директора другой фирмы и пообещав ему решить вопрос об изменении условий муниципального контракта, получил от него 100 тыс. рублей. Суд назначил Мирхайдарову и Юлдашеву наказания в виде различных сроков лишения свободы условно, со штрафом в размере 12 миллионов рублей каждому. Осужденные обжаловали приговор в апелляционном порядке, посчитав его чрезмерно суровым.

Судебная коллегия по уголовным делам суда Ямало-Ненецкого автономного округа, рассмотрев их жалобы, изменила приговор суда. Юлдашеву назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы, Мирхайдарову в виде 7 лет 15 дней. Местом отбывания наказания обоим определена исправительная колония строгого режима.

05 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784381>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
